Звіт
про проведення тижня екологічного виховання 
«До природи з розумом та серцем»

У період з 23 по 27 січня в ЗПШ «Еврика» пройшов «Тиждень екологічного виховання. Основна мета проведення тижня - формувати у дітей уявлення про природу, про сезонні зміни в ній, про життя тварин. Зацікавити дітей дослідно-експериментальною діяльністю відповідно до програмових вимог.
Викликати емоційно - позитивне ставлення до всього що нас оточує в навколишньому середовищі.
Активізувати спільну діяльність вихователя та дітей (через батьків) щодо пізнавального розвитку та екологічної освіти дітей.


З дітьми старшої групи «Сонечко» вихователі Рубан Л.В., Костишен А.К. провели заняття на тему «Чи треба сортувати сміття?» 
З метою формування знань дітей про значення екологічно доцільної поведінки людини в природному довкіллі, закріплення правил поведінки в природному оточенні, правил сортування сміття, виховання екологічної культури, бережливого ставлення до навколишнього середовища.

З дітьми старшої групи «Промінці» вихователь Стацура Л.О. провела заняття на тему «Смаколики для птахів».                    
Метою якого було формування у дітей старшого дошкільного віку екологічних знань про зимуючих птахів, відповідального, дбайливого ставлення до пернатих друзів, до навколишнього середовища. Бажання підгодувати птахів взимку.
 
З дітьми середньої групи «Веселка» вихователі Юрченко Т.М., Головань Н.В. провели заняття на тему «До краси можна торкнутися тільки серцем».
Мета якого - розширювати та збагачувати уявлення дошкільнят про живу природу рідного краю; класифікувати за групами; вправляти дітей у розв’язанні логічних задач. Учити дітей естетично сприймати природне довкілля, помічати у світі природи прекрасне, чарівне, дивовижне. Виховувати у дітей основи екологічно-доцільної поведінки, бережливість до флори і фауни рідного краю.


З дітьми молодшої групи «Зірочка» вихователі Касьяненко В.О., Пасько Т.Ю. провели заняття на тему «Сортування сміття».
Метою якого було: ознайомлення дітей з проблемою збереження чистоти навколишнього середовища, вчити дітей підтримувати чистоту й порядок у довкіллі, сортувати побутове сміття, підвищувати культуру побуту; виховання дбайливого ставлення до навколишнього середовища.  
З дітьми молодшої групи «Калинка» вихователь Тимошенко Є.А. провела заняття з елементами дослідницької діяльності на тему «Чарівна вода». На якому вирішувались такі завдання:                                                                                                                            - поширення уявлення дітей про місця де зустрічається вода у повсякденні;                                                                - різні стани води;                                                                                                              - колообіг води в природі «крапельки мандрівниці» - дослідницька діяльність;                                               - важливість води в житті всього живого на нашій планеті;                                                                       - як берегти воду!  

Під час проведення занять педагоги використовували сучасні ефективні методи та прийоми ознайомлення дітей дошкільного віку з природним довкіллям, вирішувались проблемні ситуації.

Вихователями були розроблені консультації для батьків вихованців з екологічного розвитку на теми «Природа і Ми» , «Дитина в природному довкіллі»,  «Як навчити дітей милуватися природою». Які були розміщені на Рadlet дошках груп.

Було підведено підсумок всієї роботи з тематичного тижня.  Діти отримали велике задоволення та дізналися достатньо  корисної інформації  про природничо-екологічне середовище, в якому вони живуть.
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