Аналіз роботи з організації та ведення військового обліку

У військовий час на підприємствах велика увага приділяється також веденню військового обліку військовозобов’язаних і призовників.
Задля успішного ведення, відповідальний (Нак.№106 від 31.08.2022 «Про призначення відповідальної особи за ведення військового обліку в ЗПШ») за документацію керується такими нормативними документами: Конституція України, ЗУ «Про оборону України», ЗУ «Про військовий обов’язок і військову службу», ЗУ «Про мобілізаційну підготовку і мобілізацію», Постанова № 1487 від 30 грудня 2022 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів», тощо.
Зазначимо, що відповідальна особа з веденні військового обліку має План роботи з військового обліку, який складається кожного року. В Плані прописані заходи та терміни виконання.
Наголошуємо на те, що відбувається тісна співпраця із Запорізьким РТЦК та СП. На письмові запити Центру комплектування надсилаються відповіді: звіти про чисельність військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліком посад і професій військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний стан (щорічно), списки громадян, які підлягають приписці до призовної дільниці Запорізького РТЦК та СП, тощо.
На 01.03.2023 року в ЗПШ «Еврика» згідно вимог до призовного віку один штатний працівник – робітник з комплексного ремонту й обслуговування будинків Луценко Є.М (звання - рядовий).
Вся документація зберігається в окремій папці, в кабінеті діловода.
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