Протокол № 4
засідання педагогічної ради ЗПШ «Еврика» 
Запорізької міської ради 

28.02.2023 року
Членів педради: 23
[bookmark: _GoBack]Присутні: 18
Відсутні: 5

Порядок денний:
1. Про вибір підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти.
2. Про визнання результатів підвищення кваліфікації та документів про проходження підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗПШ «Еврика».

1. СЛУХАЛИ
Лисенко Ю.Г., в.о. ЗДНВР, яка ознайомила педагогічний колектив з результатами вибору підручників для 1 класу НУШ ЗПШ «Еврика». Згідно листа Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 06.02.2023 №293/03.2-14 «Про вибір закладами загальної середньої освіти підручників для 1 класу» для організації роботи щодо здійснення вибору закладами освіти, які здійснюють освітню діяльність на рівні початкової освіти, підручників для учнів 1 класу з використанням модуля прозорого вибору підручників в інформаційно-телекомунікаційній системі «Державна інформаційна система освіти» (програмне забезпечення «Курс Школа») з 23 лютого до 02 березня 2023 року відповідно до інструктивно-методичних матеріалів (додаток 1 до листа Міністерства освіти і науки України від 27.01.2023 №1/1299-23).
УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
Рішення прийняте одноголосно

2. СЛУХАЛИ
Пархоменко О.Ю., вихователя-методиста, яка повідомила, що відповідно до постанови 800 Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. про деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, із змінами і доповненнями, внесеними постановою Кабінету міністрів України від 27 грудня 2019 року № 1133, всі педагогічні працівники закладу пройшли підвищення кваліфікації відповідно свого профілю.
Метою підвищення кваліфікації педагогічних працівників є їх професійний розвиток відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти.
Основними формами підвищення кваліфікації є інституційна та дистанційна форми навчання, основними видами підвищення - навчання за програмою підвищення кваліфікації, участь у семінарах, вебінарах, майстер-класах.
Протягом року до педагогічної ради школи від педагогіних працівників надійшли клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації та документу підвищення кваліфікації через участь у вебінарах, семінарах, тренінгах. Пропоную визнати результати підвищення кваліфікації.
УХВАЛИЛИ:
1. Визнати результати підвищення кваліфікації (додається).
2. Вести облік підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу. 
3. Здійснювати методичний супровід педагогічних працівників з питань підвищення кваліфікації.
Рішення прийняте одноголосно
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