Звіт голови ППО за 2023 рік
     Колективний договор є нормативним документом, регулюючим взаємостосунки власника або уповноваженого ним органу і трудящих у області виробничих і трудових відносин, соціально-економічного розвитку колективу, охорони праці, здоров’я та відпочинку співробітників і членів їх сімей відповідно до чинного законодавства. Щорічно адміністрація і профком звітують про виконання колективного договору.
     Весь коллектив  працює згідно Коллективного трудового договору, складеного профкомом та адміністрацією школи, який укладається терміном на три роки і при необхідності доповнюється необхідними змінами. Профспілковий комітет у період між зборами трудового колективу представляв інтереси колектива, які визначені КЗпП України, Законом України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», іншими правовими актами та даним колективним договором (голова проф..комітету є членом атестаційної комісії, та приймає участь в узгодженні рішень разом з адміністрацією ).
     П.7.8. Згідно із Законом України «Про охорону праці» профспілковий комітет ЗПШ «Еврики» здійснював суспільний контроль за дотримання адміністрацією законодавства та виконання пунктів договору з охорони праці, не зважаючи на воєнні дії в Україні.
     Адміністрація нашої школи чітко дотримується положень колективного договору, свої рішення узгоджує з профспілковим комітетом. Також на контролі тримається виконання з охорони праці та додатків до Колективного договору. В зв’язку з воєнними діями розроблені доповнення до посадових інструкцій. З якими працівники ознайомились під розпис.
     Щорічні відпустки оплачувались вчасно, графік складався згідно побажанням працюючих та затверджувався за погодженням профспілкового комітету та доводився до відома працівників.
     В 2023 році була несприятлива умова для оздоровлення, оскільки південь України окупований. 
     До Дня св.. Миколая діти працівників. Членів профспілки (від 1 до 14 років) отримали подарунки. Отримали грошову винагороду ювіляри.
     Прослухавши звіт директора, Лариси Вікторівни, та голови профспілки , Тетяни Миколаївни , пропоную ухвалити виконання Колективного договору за 2023 рік, як – задовільно.
     Не зважаючи на те що в країні воєнні дії, ми будемо продовжувати працювати, дотримуючись колективного договору, та підтримувати наших воїнів в їхній нелегкій роботі.




[bookmark: _GoBack]
