Про організацію харчування учнів в ЗПШ «Еврика».

Харчування учнів 1-4 класів організоване  та оплачується з фонду Worid Food Programme   за підтримки ООН в місті Запоріжжі харчування учнів 1-4 класів здійснює ТОВ «ДВ Компані» зі складу Казак Палац.  
Компанією розроблене перспективне меню згідно якого ТОВ «ДВ Компані» щоранку поставляє їжу в спеціально обладнаній машині, водій якої має медичну книжку з дозволом роботи, та відвантажує ланч бокси, хліб, фрукти та напої до харчоблоку де і зберігається їжа в холодильниках до її розігріву в мікрохвильових печах співробітником ТОВ «ДВ Компані».
На передодні ЗПШ «Еврика» подає заявку на кількість необхідних порцій. Ведеться облікова документація та що місяця подаються звіти за кількість отриманих продуктів харчування та окремо звіт по класам з врахуванням гендерного статусу.
Харчування учнів відбувається один раз на тиждень в приміщенні СШ№73 де і знаходяться діти під час проведення оф лайн занять. Діти отримують гарячу їжу у вигляді ланч боксів  окремо видаються фрукти та напій (чай кефір).  В сховищі організовані туалетна кімната та рукомийники. Окремо виділені столи для прийняття їжі. Складено графік харчування, яке здійснюється на великій перерві після першого уроку. Для кожного класу виділені окремі місця.
По закінченні прийняття їжі учні самостійно утилізують свій одноразовий посуд в виділений для цього смітник.
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