Про розгляд атестаційних матеріалів

До атестаційної комісії були надані:
1. Заява на позачергову атестацію вчителя початкових класів Здоровцової О.В. - Стаж роботи педагога на займаній посаді відповідає вимогам, визначеним у пунктах 8, 9, 10 ч. І Положення про атестацію педагогічних працівників. 
- Педагог претендує на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «старший вчитель». 
- Ольга Вячеславівна є переможцем Міжнародного конкурсу педагогічної майстерності «Сонце Сократа» де посіла перше місце в номінації «Методична розробка (початкова школа)» та отримала Диплом SUN 1120241967169 від 5.11.2024 року.
2. Заява на чергову атестацію вчителя початкових класів Ратникової А.О. 
- Ратнікова А.О. успішно пройшла сертифікацію педагогічних працівників та отримала СЕРТИФІКАТ №2400042 виданий 06.12.2024 року, відповідно до Професійного стандарту за професіями, затвердженого Наказом міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23.12.2020 року № 2736-20. 
[bookmark: _GoBack]- Педагог претендує на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії».
- Згідно пункту 13 ч. І Положення про атестацію педагогічних працівників, успішне проходження сертифікації зараховується як проходження атестації педагогічним працівником та є підставою для присвоєння атестаційною комісією йому чергової кваліфікаційної категорії, що здійснюється атестаційною комісією без проведення будь-яких заходів, пов’язаних із вивченням і оцінюванням його діяльності та професійних компетентностей, без урахування тривалості міжатестаційного періоду, вимог до стажу роботи для присвоєння відповідної кваліфікаційної категорії та умов підвищення кваліфікації.

