Про підготовку та проведення у 2025-2026 н.р. 
самооцінювання за напрямом
[bookmark: _GoBack]«Здобувачі дошкільної освіти. Забезпечення всебічного розвитку дитини дошкільного віку, набуття нею життєвого соціального досвіду»

	Провести у 2025/2026 навчальному році комплексне вивчення й самооцінювання якості освітньої діяльності за відповідним напрямом, а саме: «Здобувачі дошкільної освіти. Забезпечення всебічного розвитку дитинидошкільного віку, набуття нею життєвого соціального досвіду».
	З метою пошуку шляхів вдосконалення освітньої діяльності в процесі розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти, використання системного підходу до здійснення моніторингу на всіх етапах освітнього процесу, проведення оцінювання якості освітньої діяльності дошкільного підрозділу, приведення освітнього та управлінського процесів у відповідність до вимог законодавства необідно створити робочу групу для підготовки та проведення самоаналізу, яка:
- розробляє план – графік роботи,
- вивчає документацію, проводить анкетування, спостереження; опитування; аналіз даних та показників, які впливають на освітню діяльність,
- узагальнює результати самооцінювання та визначає рівень освітньої діяльності д/п,
- готує висновки і надає пропозиції щодо вдосконалення освітньої діяльності.

